

## Встреча руководителей режима и гостей конференции исламского единства - 19 /Jan/ 2014

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в благословенную годовщину исторически судьбоносного дня рождения последнего великого пророка ислама и дня рождения имама Садика (ДБМ) на встрече с «группой руководителей страны, гостями конференции исламского единства и представителями общественности», пригласив весь исламский мир к воплощению ожиданий последнего пророка, заявил: «Сегодня важнейшей проблемой исламского мира служит единство. При наличии всех происков и провокаций, будущее исламского мира в свете «единства, осведомленности и исламского пробуждения» будет блестящим и обнадеживающим».

Поздравив всех с благословенным праздником, - днем рождения великого пророка ислама, Его Светлости Мухаммеда Мустафа (ДБАР) и благословенным рождением имама Джафара Садика (ДБМ), Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что «освобождение от иллюзий, опасений и страхов», а затем приложение усилий, направленные на «раскрепощение от насилия и гнета империалистических государств, на создание справедливого государства», - это два главных путей решения во имя свободы человечества, и добавил: «Мусульманские народы, создав внутреннюю и интеллектуальную свободу, должны постараться, завоевав «политическую независимость и установив народные правительства, опирающиеся на народно-религиозную демократию и исламский шариат», достичь желаемого дорогим исламом уровня свободы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что подстрекательство и провокации врагов ислама, нацеленные на предотвращение настоящей свободы и счастья исламской уммы, носят многомерный и хитроумный характер, и далее подчеркнул: «Создание конфликтов между мусульманами является ключевым стержнем вражеских проiskов».

Наглядным примером диктаторских усилий Америки и других мировых угнетателей Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал прикладываемые ими на протяжении шестидесяти пяти лет усилия, направленные на предание забвению палестинской проблемы, и навязывание мусульманским нациям присутствие преступного, марионеточного и оккупационного сионистского режима, и заявил: «Тридцати трех дневная война в Ливане, двадцати двух дневная война в секторе Газза продемонстрировали, что, кроме некоторых государств, которые практически поддерживали интересы чужеземцев, мусульманские народы своей бдительностью сохранили достоинство и существование Палестины, нанеся режиму сионистов и их покровителям звонкую пощечину».

Рассматривая проблемы исламского мира в глобальном аспекте, Лидер Исламской революции отметил, что притупление бдительности и введение в заблуждение исламскую умму в отношении палестинской проблемы входят в число важных целей врагов ислама в деле развязывания гражданских войн, разжигания противоречий и конфликтов, а также в распространении еретических идей и уклонистских течений.

Выразив глубокое сожаление, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Некоторые обличают в ереси большинство мусульман под именем ислама и шариата вместо проявления внимания к мерзкому режиму сионистов, что создает почву для внутренних войн, насилия и противостояний, а в результате этого существование подобного еретического течения служит для врагов ислама радостным предвестником».

Обратив внимание присутствующих на славный аят из Священного Корана, который гласит,



### «أشدّاء على الْكُفَّارِ رُحَمَاءٌ بَيْنَهُمْ»

Верховный Лидер революции сказал: «Еретические течения игнорируют этот прямой указ Всевышнего, разделяя мусульман на «мусульман и безбожников», они натравливают их друг на друга».

Его Светлость Аятолла Хаменеи спросил: «При таком положении может ли кто-либо иметь сомнения относительно того, что присутствие этих течений, финансовая и военная поддержка, оказываемая им, не является делом порочных структур безопасности империалистических государств и их ставленников?»

Учитывая эту реальность, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал еретические течения большой опасностью, подстерегающей весь исламский мир, и, посоветовав всем мусульманским странам проявить предельную бдительность и внимательность, сказал: «К сожалению, некоторые мусульманские государства не думают о последствиях поддержки ими таких течений, они не понимают, что пламя этого огня неизбежно охватит и их всех».

Верховный Лидер революции отметил, что обострение противоречий между шиитами и суннитами и возрастание внутренних конфликтов среди мусульманских народов за последние три-четыре года является реакцией мировых угнетателей в ответ на усиление процесса исламского пробуждения в некоторых мусульманских странах.

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Империалисты прилагают все усилия к тому, чтобы взять под свое влияние и подчинить себе процесс исламского пробуждения, они сталкивают друг с другом последователей различных толков и направлений ислама, чтобы затем, выпячивая отвратительные действия еретических течений, подобно «поиску печени убитых людей», представить уродливой суть ислама в мировом общественном мнении».

Далее Лидер Исламской революции заявил: «Вне всякого сомнения, эти проблемы не возникли все сразу, - мировые супер державы долгое время разрабатывали эти планы и политики».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что оказание сопротивления и противодействие любым факторам, направленным против исламского единства, является великим долгом шиитов, суннитов и представителей других религиозных направлений ислама, и далее сказал: «На политическую, религиозную и научную элиту возлагается большая ответственность и серьезная задача создания сплоченности и единства в исламских обществах».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал «ученых исламского мира» предостеречь народы от конфессиональных и религиозных столкновений, «университетских ученых», - разъяснить среди студентов и «политической элиты исламской уммы» актуальность исламских целей, необходимость опоры на свой народ, проявить осторожность в отношении чужаков и врагов ислама, и подчеркнул: «Сегодня важнейшей проблемой исламского мира является единство».

Указав на постепенный выход мусульманских народов из-под ига и непосредственного господства эксплуататоров, Верховный Лидер революции сделал предупреждение: «Империалисты намереваются обеспечить интересы времен прямого господства косвенным политическим, культурным и экономическим господством».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что «бдительность и осведомленность» служат единственными путями к счастью исламской уммы, и далее добавил: «Широкие возможности, отличное географическое

положение, весьма ценное историческое наследие, беспрецедентные экономические ресурсы исламских стран могут сыграть ключевую роль под знаменем единства и единодушия, чести, достоинства и чувства хозяина мусульманских народов».

В качестве признаков обнадеживающего будущего исламской уммы Лидер Исламской революции отметил победу Исламской революции и упрочение модели Исламской Республики тридцать пятью годами всевозможных провокаций со стороны империалистических государств, и сказал: «Благодаря мудрости Всевышнего, иранский народ и исламский режим с каждым днем будут становиться все сильнее и могущественнее».

В завершение этой встречи Его Светлость Аятолла Хаменеи провел несколько минут в неформальном общении с иностранными гостями конференции исламского единства.

До выступления Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи президент Исламской Республики Иран Хасан Рухани, поздравив с благословенным днем рождения последнего пророка и Его Светлости имама Джафара Садика (ДБМ) указал на абсолютное культурное, социальное и политическое невежество того периода, и далее сказал: «В той печальной ситуации рождение посланника милосердия осветило историю светом истины и Божественного руководства».

Сделав акцент на существующих трудностях и проблемах исламского мира, президент Рухани подчеркнул: «Без сомнения, пророк ислама пребывает в беспокойстве относительно заблудших и всех тех, кто избрал путь безбожия, радикализма и конфликтов, поэтому исламские общества должны еще раз подняться на подмогу пророку милосердия».

Президент Рухани отметил, что призыв к единству имама Хомейни (ДБМ) служит единственным путем спасения исламской уммы, и далее заявил: «Единая религия и единый пророк, общие интересы и общие враги, идеалы, подобно оккупированной Палестине и дорогому Гудсу могут объединить и сплотить мусульман».

Далее президент Исламской Республики Иран сказал: «Исламская умма, обратившись к Священному Корану, в свете мудрости и рациональности, умеренности, надежды и беспрерывного труда должна вторично воплотить в жизнь исламскую цивилизацию».